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Για την ασφάλειά σας, οι τηλεφωνικές συνομιλίες ενδέχεται να καταγράφονται 
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Αγαπητέ Κύριε / Αγαπητή Κυρία, 

Αλλαγές στο σύστημα των πρακτόρων μεταβιβάσεων της εταιρείας μας για αμοιβαία κεφάλαια που 
εδρεύουν στο Λουξεμβούργο/τις Νήσους Κέιμαν  

Η παρούσα ειδοποίηση παρέχει περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τη στρατηγική συνεργασία μας με την 
HSBC όσον αφορά το σύστημα των πρακτόρων μεταβιβάσεων, η οποία θα ενισχύσει τη συνέπεια και την 
αποτελεσματικότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, βελτιώνοντας παράλληλα την εμπειρία των επενδυτών 
μέσω μιας νέας ψηφιακής διεπαφής που θα τεθεί στη διάθεσή σας. 

Το σύστημα των πρακτόρων μεταβιβάσεων θα αλλάξει σε ό,τι αφορά το σύνολο των δραστηριοτήτων που 
αφορούν αμοιβαία κεφάλαια Schroders που εδρεύουν στο Λουξεμβούργο και τις Νήσους Κέιμαν. 

Θα σας αποστείλουμε επιστολή εν ευθέτω χρόνω για να επιβεβαιώσουμε την ημερομηνία κατά την οποία 
θα πραγματοποιηθεί η αλλαγή του συστήματος και θα ξεκινήσει η λειτουργία της νέας ηλεκτρονικής 
υπηρεσίας. Αυτή η ημερομηνία θα είναι η ημερομηνία έναρξης ισχύος, την οποία αναμένουμε να 
προγραμματίσουμε για το τέλος του τρέχοντος έτους.   

Αυτή η αλλαγή δεν θα επηρεάσει τη διαχείριση των επενδύσεων των αμοιβαίων κεφαλαίων σας ή την 
κατοχή των μετοχών/μεριδίων σας. Οι δαπάνες, συμπεριλαμβανομένων των κανονιστικών δαπανών και 
των δαπανών επικοινωνίας με τους μεριδιούχους, δεν θα βαρύνουν τα αμοιβαία κεφάλαια ή τους 
επενδυτές. 

Πώς σας επηρεάζει αυτή η αλλαγή από την ημερομηνία έναρξης ισχύος; 

1. Θα λάβετε νέους αριθμούς μεριδιούχου/μετόχου σε αλφαριθμητική μορφή, π.χ. ABCDE1234567. 

2. Εάν είστε πράκτορας, θα σας δοθεί ένας νέος κωδικός πράκτορα σε αλφαριθμητική μορφή, π.χ. 
ABCD12345678. Οι πελάτες σας θα λάβουν νέους αριθμούς μεριδιούχου/μετόχου. 

3. Μια νέα ηλεκτρονική πλατφόρμα/ψηφιακές υπηρεσίες (Investor Insight) θα είναι διαθέσιμη και θα 
ακολουθήσουν λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο εγγραφής σε αυτήν στην επόμενη ειδοποίησή μας 
προς εσάς. Πρόκειται για μια ασφαλή διαδικτυακή πύλη της HSBC, η οποία παρέχει 24ωρη πρόσβαση, 7 
ημέρες την εβδομάδα, στις επενδύσεις σας σε αμοιβαία κεφάλαια Schroders. 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Investor Insight για: 

− Πρόσβαση σε αποτιμήσεις στο σύνολο των συμμετοχών σας σε αμοιβαία κεφάλαια παγκοσμίως 

− Πρόσβαση σε πληροφορίες, το ιστορικό τιμών και το ιστορικό διανομής των αμοιβαίων 
κεφαλαίων 
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− Πρόσβαση στις αναλύσεις λογαριασμών, τα κουπόνια διανομής, τα πινακίδια συναλλαγών και 
το ιστορικό συναλλαγών σας. Θα υπάρξουν ορισμένες αλλαγές σχετικά με τη διάταξη/μορφή 
των αναφορών/αποτελεσμάτων που λαμβάνετε από εμάς, αλλά θα εξακολουθείτε να έχετε 
πρόσβαση σε όλες τις σχετικές πληροφορίες στις νέες αναφορές/αποτελέσματα που σας 
παρέχονται. 

4. Τα στοιχεία επικοινωνίας του πράκτορα μεταβιβάσεων (όπως τηλέφωνο, email, ταχυδρομική διεύθυνση 
και φαξ) ενδέχεται να αλλάξουν και θα σας ενημερώσουμε σχετικά πριν από την ημερομηνία έναρξης 
ισχύος. Αν και τα στοιχεία επικοινωνίας μπορεί να αλλάξουν, οι ομάδες/το προσωπικό που σας 
υποστηρίζει σήμερα θα παραμείνουν τα ίδια. 

5. Δεν θα υπάρξει περίοδος παγώματος των συναλλαγών όταν αυτή η αλλαγή τεθεί σε ισχύ. 

6. Εάν υποβάλλετε συναλλαγές μέσω STP (αυτοματοποιημένη επεξεργασία) σε εμάς, θα σας ζητηθεί να 
αλλάξετε BIC (κωδικό αναγνώρισης τράπεζας)/DN (διακεκριμένο όνομα), κωδικό πράκτορα και 
αναγνωριστικό μεριδιούχου από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της αλλαγής συστήματος. 

Θα σας αποστείλουμε επιστολή εκ νέου 30 ημερολογιακές ημέρες πριν από την ημερομηνία έναρξης ισχύος, 
παρέχοντάς σας όλες τις σχετικές λεπτομέρειες των βασικών σημείων που περιγράφονται παραπάνω, ώστε να 
μπορείτε να κάνετε αλλαγές. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον αντίκτυπο της αλλαγής αυτής, επικοινωνήστε με την HSBC 
Continental Europe, Luxembourg, στη διεύθυνση 16, boulevard d’Avranches, 1160 Luxembourg, Μεγάλο Δουκάτο 
του Λουξεμβούργου, στο +352 40 46 46 500/SchrodersEnquiries@HSBC.com ή με τον τοπικό αντιπρόσωπο 
πωλήσεων σας. 

Με εκτίμηση, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 


